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Amway in UNICEF Slovenija 
združena v prizadevanjih 
za varnejše okolje otrok

SEP 09

V UNICEF-u verjamemo, da mora biti vsak otrok zaščiten pred 
zlorabo, izkoriščanjem, nasiljem in nevarnim delom. UNICEF 
sodeluje s partnerji, da bi zagotovil oblikovanje vezi, ki bi varovale 
otroke. Takšno vez predstavlja tudi sodelovanje s podjetjem Amway 
Slovenija, ki je letos usmerjeno v širitev in podporo projekta Varnih 
točk v Sloveniji. Varno okolje, ki ga vzpostavljamo skupaj pomeni 
za naše otroke varno odraščanje in razvoj njihovih potencialov.

UNICEF Slovenija že od leta 2003 izvaja in širi po slovenskih 
občinah projekt Varne točke. S projektom se usmerja predvsem 
v tiste občine, ki so vstopile v širši UNICEF-ov projekt Otrokom 
prijazna mesta in se tako zavezale k dejavnejšemu delovanju v 
korist otrok in mladostnikov. Projekt je nastal po vzoru italijanskih 
otrokom prijaznih mest, kjer se je izkazalo, da že sam obstoj Varnih 
točk v mestu pripomore k boljšemu občutku otrok, da jim je vedno 
na razpolago varno zavetje, ki pa ni nujno njihov dom. Z Varnimi 
točkami si UNICEF v sodelovanju s podporniki prizadeva, da bi 
v mestih pripomogli k ustvarjanju ozračja varnosti, prijaznosti in 
spoštovanja ter tako pomagali otrokom in mladostnikom. Mreža 
varnih točk je danes vzpostavljena že v desetih mestih po Sloveniji 
in sicer v Ljubljani, Mariboru, Velenju, Novi Gorici, Celju, Piranu, 
Rušah, Trbovljah, Kranju in Sežani. 

Varne točke so posebej označeni javni prostori, namenjeni otrokom 
in mladostnikom, kamor se lahko zatečejo po pomoč, če se 
znajdejo v kakršni koli stiski na mestnih ulicah; če so se izgubili, jim 
grozijo sovrstniki, ne morejo priti domov oziroma bi želeli priti v 
stik s starši, so bili priče kaznivemu dejanju idr. Nahajajo se lahko 
v javno dostopnih prostorih kot so mladinski center, združenje 
staršev, lekarna, knjižnica, cvetličarna, trgovina idr., v katerih delajo 
otrokom prijazni ljudje. Ti so posebej usposobljeni, da lahko 
otrokom ponudijo ustrezno takojšno zaščito, jim svetujejo ali 
zagotovijo osnovne informacije in pomoč. Otroci se lahko o Varnih 
točkah poučijo v posebni zloženki in plakatih, ki so razdeljeni šolam, 
prepoznajo pa jih po posebni nalepki, ki je nameščena na vidno 
mesto lokala.

UNICEF Slovenija strokovno vodi in koordinira projekt Varnih 
točk v Sloveniji, izvaja pa ga v sodelovanju z občinami, lokalnimi 
koordinatorji, policijskimi postajami, centri za socialno delo, šolami, 
zdravstvenimi domovi idr. Obenem je za njegovo delovanje v korist 
otrok nepogrešljiva podpora gospodarskih družb. 

V letošnjem letu se partnersko sodelovanje UNICEF-a 
s podjetjem Amway Slovenija nadaljuje v smeri 
prizadevanj za varnejše okolje slovenskih otrok. 

Več  informacij na www.unicef.si
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